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Lieferumfang für Haube Typ D
Scope of delivery for hood type D

Angegeben ind die Haubeninnenmaße 
in mm.
The internal dimensions of the hoods are 
indicated in mm.

Technisches DATenblATT

Haube für 200er Regler oder Kopierwerkrolle. Die Haube kann mit Dübeln, Winkeln und 
Flügelmuttern am Boden befestigt werden. 
Abmessungen innen: Breite=100-175mm, Länge=250mm, Höhe=680mm 

Im Lieferumfang enthalten:

- 2 Haubenhälften 700 x 250 x 100mm

- 2  Montagewinkel 160 x 100 x 40mm, 3mm
 
- Kleinteilebeutel Reglerabdeckung Typ D
  - 14 Stck. Sperrzahnschrauben M6 x 12
  - 14 Stck. Sperrzahnmuttern M6
  -    2 Stck. Stockschrauben M6 mit Muttern M6
  -    2 Stck. 10er Allzweckdübel
  -    2 Stck. Flügelmuttern M6 DIN 315
  -    2 St-Scheiben 6,4 DIN 9021
  
- 1 Montageanleitung zu Hauben Typ D, Art.Nr. 078273

- 1 Beutel mit Pikto-Warnschild: Achtung! Einzug von Gliedmaßen
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TechnicAl DATA sheeT

Governor hood type D
Hood for Ø 200mm governor or shaft copying pulley. The hood can be fixed to the floor with 
dowels, angles and butterfly nuts (included in delivery). 
Internal dimensions: Width= 100-175mm, Length= 250mm, Height= 680mm

Included in delivery:

- 2 hood halves 700 x 250 x 100mm

- 2  mounting angles 160 x 100 x 40mm, 3mm
 
- Small parts bag for govenor hood type D 
  - 14 pcs. self-locking screws M6 x 12
  - 14 pcs. self-locking nuts M6
  -    2 pcs. hanger bolts M6 with nuts M6
  -    2 pcs. dowels Ø 10mm
  -    2 pcs. butterfly nuts M6 DIN 315
  -    2 pcs. washers 6.4 DIN 9021
  
- 1 pc. mounting instruction for hoods type D, art.no. 078273

- 1 pc. pictogram warning sign:  Attention! Extremities can be dragged in at rotating pulley!
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Fiche DOnnÉes Techniques

coiffe du limiteur de vitesse type D

Coiffe du limiteur type D
Cubierta del limitador tipo D

Contenu de livraison pour capot type D
Volumen de entrega para cubierta tipo D

Les dimensions intérieures du capot sont 
indiquées en mm.
Las dimensiones interiores de la cubierta 
están indicadas en mm.

Coiffe du limiteur de vitesse pour une poulie de Ø200mm ou pour une poulie du sélecteur 
d‘étage. Vous pouvez fixer le capot avec des chevilles, des équerres et des écrous à oreille au 
sol. 
Dimensions intérieures : Largeur = 100-175mm, Longueur = 250mm, Hauteur = 680mm  

Inclus dans la livraison :

- 2  Moitiés de la coiffe 700 x 250 x 100mm

- 2  Équerres 160 x 100 x 40mm, 3mm
 
- Sachet avec de petites pièces coiffe du limiteur type D
  - 14 pcs. vis autobloquantes M6 x 12mm
  - 14 pcs. écrous autobloquants M6
  -    2 pcs. vis de tige M6 avec des écrous M6
  -    2 pcs. chevilles Ø 10mm
  -    2 pcs. écrous à oreilles M6 DIN 315
  -    2 pcs. rondelles 6,4 DIN 9021
  
- 1 pc. notice de montage pour coiffe du limiteur type D, no.art. 078273

- 1 pc. panneau avertisseur : Attention ! Entraînement des membres dans poulie tournante !
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hOJA De DATOs TÉcnicOs

cubierta del limitador tipo D
Cubierta para poleas de limitadores o de selectores de piso de Ø 200mm. Se puede fijar la 
polea con tacos, escuadras y tuercas de mariposa en el suelo.
Dimensiones interiores: Anchura= 100-175mm, Longitud= 250mm, Altura= 680mm 

Incluido en la entrega:

- 2  mitades de la cubierta 700 x 250 x 100mm 

- 2  escuadras de montaje160 x 100 x 40mm, 3mm
 
- Bolsa de pequeñas piezas cubierta tipo D 
  - 14 piezas tornillos de bloque M6 x 12
  - 14 piezas tuercas de seguridad M6
  -   2 piezas pernos de suspensión M6 con tuercas M6
  -   2 piezas tacos Ø 10mm
  -   2 piezas tuercas de mariposa M6 DIN 315
  -   2 piezas arandelas 6,4 DIN 902
  
- 1 pieza instrucciones de montaje para cubierta tipo D, no.art. 078273

- 1 pieza señal de aviso: ¡Atención! ¡Extremidades atrapadas en polea rotatoria!


